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Vġechna pr§va jsou vyhrazena. 

Obsah tohoto dokumentu nesm² bĨt distribuov§n, 
kop²rov§n, upravov§n ani poskytov§n tŚet²m stran§m 
bez p²semn®ho souhlasu spoleļnosti SPECK Pumpen 
Vertriebsgesellschaft GmbH. 

Tento dokument a vġechny pŚipojen® dokumenty 
nepodl®haj² aktualizaļn² sluģbŊ! 

Produkt a dokument podl®haj² technickĨm zmŊn§m! 
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Glos§Ś 

ZaŚ²zen² 

Ļerpadlo zabudovan® do syst®mu. 

Tlakov® veden² 

Potrub² pŚipojen® k tlakov®mu vĨvodu. 

Ļerpadlo 

Stroj s motorem. 

Sac² veden² 

Potrub² pŚipojen® k sac²mu vĨvodu. 
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1 O tomto dokumentu 

1.1 Pouģit² t®to pŚ²ruļky 

Tato pŚ²ruļka je souļ§st² ļerpadla / zaŚ²zen². Ļerpadlo / zaŚ²zen² bylo 
vyrobeno a testov§no podle obecnŊ uzn§vanĨch technologickĨch a 
technickĨch pravidel. Pokud je vġak ļerpadlo / zaŚ²zen² pouģ²v§no 
nespr§vnŊ, nebylo dostateļnŊ opraveno / servisov§no nebo je 
poġkozen®, mohlo by doj²t k ohroģen² ģivota a k poranŊn²  konļetin nebo 
k vŊcnĨm ġkod§m. 

Č PŚed pouģit²m vĨrobku si pozornŊ pŚeļtŊte pŚ²ruļku. 

Č PŚ²ruļku uchov§vejte po celou dobu ģivota vĨrobku. 

Č ZajistŊte pŚ²stup k pŚ²ruļce pro person§l obsluhy a servisu. 

Č PŚ²ruļku pŚedejte vġem budouc²m vlastn²kŢm nebo 
provozovatelŢm produktu. 

1.2 C²lov§ skupina 

Tento n§vod k obsluze je urļen jak kvalifikovanĨm odborn²kŢm, tak tak® 
koncovĨm z§kazn²kŢm. Popisy a odd²ly, kter® jsou urļeny pouze 
kvalifikovanĨm odborn²kŢm, jsou odpov²daj²c²m zpŢsobem oznaļeny 
(kvalifikovanĨ odborn²k). Takov§ oznaļen² plat² vģdy pro celĨ odd²l. 
Vġechny ostatn² odstavce jsou platn® vġeobecnŊ. 

1.3 Dalġ² pouģiteln® dokumenty 

Å Bal²c² list 

Å Vrtac² ġablona 

1.3.1 Symboly a zn§zorŔovac² prostŚedky 

VĨstrahy jsou v t®to pŚ²ruļce pouģ²v§ny k varov§n² pŚed zranŊn²m. 

Č Vģdy si pŚeļtŊte a dodrģujte varov§n². 
 

 

          NEBEZPEĻĉ 

Nebezpeļ² pro osoby. 
Nerespektov§n² vede ke smrti nebo k v§ģn®mu poranŊn². 

 

 

 

         VAROVĆNĉ 

Nebezpeļ² pro osoby. 
Nerespektov§n² mŢģe v®st ke smrti nebo v§ģn®mu poranŊn². 

 

 

 

          POZOR 

Nebezpeļ² pro osoby. 
Nerespektov§n² mŢģe v®st k lehk®mu nebo stŚedn²mu poranŊn². 
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Pozn§mky k zabr§nŊn² vŊcn® ġkodŊ, pro lepġ² pochopen² nebo 
optimalizaci pracovn²ho postupu. 

 

 

DŢleģit® informace a technick® pozn§mky jsou speci§lnŊ 
oznaļeny, aby vysvŊtlily spr§vn® fungov§n² produktu. 

 

Symbol VĨznam 

Č Pokyny pro akci vyģaduj²c² jen jeden krok. 

1. 

2. 

Pokyny pro akci vyģaduj²c² v²ce krokŢ. 

Č Dodrģujte poŚad² jednotlivĨch krokŢ. 

POZN#MKA 
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2    Bezpeļnost 

2.1  Urļen® pouģit² 

Pro instalaci do vġech typŢ plaveckĨch baz®nŢ, jako jsou relaxaļn² 
baz®ny, baz®ny pro fitness tr®nink, baz®ny s umŊlĨmi vlnami a s 
bublinkovĨmi podvodn²mi mas§ģemi, baz®ny pro rekonvalescenci na 
z§kladŊ l®kaŚsk® konzultace a pro takzvan® nekoneļn® plav§n². 

PŚi zamĨġlen®m pouģit² je nezbytn® dodrģet n§sleduj²c² informace: 

Å Tato pŚ²ruļka 

Ļerpadlo / zaŚ²zen² mŢģe bĨt provozov§no pouze v r§mci aplikaļn²ch 
mez² tak, jak je uvedeno v t®to pŚ²ruļce. Pouģit² ve vodŊ s obsahem soli 
vyġġ² neģ 0,5 g / l mus² bĨt povoleno vĨrobcem / dodavatelem. 

Jak®koli jin® pouģit² nebo pouģit², kter® pŚesahuje tuto podm²nku, nen² 
zamĨġlenĨm pouģit²m a mus² bĨt nejprve pŚedem schv§leno vĨrobcem 
/ dodavatelem. 

2.1.1 Moģn® nespr§vn® pouģit² 

Å Instalace ļerpadla / zaŚ²zen² s nam§hanĨm potrub²m 

Å Ļerpadlo / zaŚ²zen² nen² dostateļnŊ pŚipevnŊno. 

Å OtevŚen² a servis ļerpadla / zaŚ²zen² nekvalifikovanĨm 
person§lem. 

2.2 Kvalifikace person§lu 

Toto zaŚ²zen² mohou pouģ²vat dŊti od vŊku 8 let a osoby s omezenĨmi 
fyzickĨmi, smyslovĨmi nebo duġevn²mi schopnostmi, nebo osoby s 
nedostatkem zkuġenost² nebo znalost² za pŚedpokladu, ģe jsou pod 
dohledem nebo byly instruov§ny ohlednŊ bezpeļn®ho pouģ²v§n² 
zaŚ²zen² a ohlednŊ odtud plynouc²ch nebezpeļ². DŊti si nesm² se 
zaŚ²zen²m hr§t. ĻiġtŊn² a uģivatelskou ¼drģbu nesm² prov§dŊt dŊti bez 
dohledu. 

Č ZajistŊte, aby n§sleduj²c² pr§ce prov§dŊli pouze vyġkolen² 
odborn²ci s n§sleduj²c²mi kvalifikacemi: 

ï Pro mechanickou pr§ci, napŚ²klad vĨmŊnu kuliļkovĨch loģisek 
nebo mechanickĨch ucp§vek/tŊsnŊn²: kvalifikovan² mechanici. 

ï Pro pr§ci na elektrick®m syst®mu: elektrik§Śi. 

 
Č ZajistŊte, aby byly splnŊny n§sleduj²c² poģadavky: 

ï Pracovn²ci, kteŚ² dosud nemaj² odpov²daj²c² kvalifikaci, mus² 
absolvovat  poģadovan® ġkolen², neģ budou moci na 
syst®mu pracovat. 
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ï Povinnosti a odpovŊdnosti pracovn²kŢ, napŚ²klad pro pr§ce na 
vĨrobku, na elektrickĨch zaŚ²zen²ch nebo na hydraulickĨch 
syst®mech, jsou stanoveny na z§kladŊ jejich kvalifikace a 
popisu pr§ce. 

ï Pracovn²ci si pŚeļetli tuto pŚ²ruļku a porozumŊli potŚebnĨm 
pracovn²m ¼konŢm. 

2.3 Bezpeļnostn² pŚedpisy 

Provozovatel syst®mu odpov²d§ za dodrģov§n² vġech pŚ²sluġnĨch 
z§konnĨch pŚedpisŢ a pokynŢ. 

Č PŚi pouģit² ļerpadla / zaŚ²zen² dodrģujte n§sleduj²c² pŚedpisy: 

ï Tuto pŚ²ruļku 

ï VĨstraģn® a informaļn² znaļky na vĨrobku 

ï  Dalġ² pouģiteln® dokumenty 

ï Platn® n§rodn² pŚedpisy pro prevenci nehod 

ï Intern² pracovn², provozn² a bezpeļnostn² pŚedpisy 
provozovatele 

2.4 Ochrann§ zaŚ²zen² / vybaven² 

S§hnut² do pohybuj²c²ch se ļ§st², napŚ. spojky a / nebo obŊģn®ho kola 
ventil§toru, mŢģe zpŢsobit v§ģn® zranŊn². 

Č Nikdy neprovozujte ļerpadlo / zaŚ²zen² bez ochrannĨch krytŢ. 

2.5 Struktur§ln² ¼pravy a n§hradn² d²ly 

ZmŊny nebo ¼pravy mohou negativnŊ ovlivnit bezpeļnost provozu a 
obsluhy. 

Č Nikdy neupravujte ani nemodifikujte ļerpadlo / 
zaŚ²zen² bez souhlasu vĨrobce. 

Č Pouģ²vejte pouze origin§ln² n§hradn² d²ly a pŚ²sluġenstv² 
schv§len® vĨrobcem. 

2.6 Znaļky 

Č UjistŊte se, ģe vġechny znaļky na zkompletovan®m ļerpadle / 
zaŚ²zen² zŢstanou ļiteln®. 

2.7 Zbytkov® riziko 

2.7.1 Padaj²c² komponenty 

Zdvihac² h§ky na motoru jsou dimenzov§ny pouze pro hmotnost 
motoru. Zdvihac² h§ky se mohou ulomit, pokud je pŚipojena kompletn² 
jednotka ļerpadla. 

Č Jednotka (zaŚ²zen²) sest§vaj²c² z motoru a ļerpadla by mŊla bĨt 
pŚipevnŊna na stranŊ motoru i na stranŊ ļerpadla. Viz "obr. 2" na 
stranŊ 16. 
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Č Pouģ²vejte pouze zdvihac² a nosn® zaŚ²zen², kter® je 
vhodn® a technicky zpŢsobil®. 

Č Nepohybujte se pod zavŊġenĨm bŚemenem. 

2.7.2 Rotuj²c² komponenty 

PŚi vystaven² se rotuj²c²m komponentŢm hroz² riziko poŚez§n² a 
rozdrcen². 

Č Servis prov§dŊjte pouze v pŚ²padŊ, ģe ļerpadlo / 
zaŚ²zen² nen² v provozu. 

Č PŚed servisem se ujistŊte, ģe ļerpadlo / zaŚ²zen² nelze 
znovu zapnout. 

Č Ihned po dokonļen² ¼drģby znovu pŚipojte nebo znovu 
aktivujte veġker§ ochrann§ zaŚ²zen². 

2.7.3 Elektrick§ energie 

PŚi pr§ci na elektrick®m syst®mu existuje zvĨġen® riziko ¼razu 
elektrickĨm proudem kvŢli vlhk®mu prostŚed². 

ElektrickĨ ochrannĨ zemn²c² vodiļ, kterĨ nebyl spr§vnŊ 
instalov§n, mŢģe tak® zpŢsobit ¼raz elektrickĨm proudem, nebo 
mŢģe napŚ. zoxidovat ļi se ulomit. 

Č Dodrģujte pŚedpisy VDE a pŚedpisy dodavatele energie. 

Č StavŊjte plaveck® baz®ny a jejich ochranu podle DIN 
VDE 0100-702. 

Č Neģ zaļnete pracovat na elektrick®m syst®mu, proveŅte 
n§sleduj²c² opatŚen²: 

ï Odpojte syst®m od elektrick®ho nap§jen². 

ï Um²stŊte varovnĨ ġt²tek: ñNezap²nat! Na tomto syst®mu 
se pr§vŊ pracuje.ò 

ï UjistŊte se, ģe syst®m nen² pod napŊt²m. 

Č PravidelnŊ kontrolujte, zda je elektrickĨ syst®m v Ś§dn®m 
provozn²m stavu. 

2.7.4 Hork® povrchov® plochy 

ElektrickĨ motor mŢģe dos§hnout teploty aģ 70 ÁC. Existuje riziko 
pop§len². 

Č BŊhem provozu se motoru nedotĨkejte. 

Č Nechte ļerpadlo / zaŚ²zen² vychladnout jeġtŊ pŚed zapoļet²m 
jeho opravy. 
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2.7.5 Nebezpeļ² nas§t² 

N§sleduj²c² nebezpeļ² mohou v®st k uduġen²: 

ï  Nas§t² ļi zaklesnut² tŊla nebo jeho ļ§st², odŊvŢ a ġperkŢ 

ï Namot§n² vlasŢ do zaŚ²zen². 

Č Nikdy nepouģ²vejte syst®m bez sac²ho v²ka, krytu nebo krytu 
svŊtla, pokud je tak relevantn². 

Č Nenoste voln® plavky. 

Č Pouģijte plaveckou ļepici, pokud m§te delġ² vlasy. 

Č PravidelnŊ kontrolujte sac² otvory. 

2.7.6 Nebezpeļ² poranŊn² na vstupn²ch trysk§ch 

Vstupn² trysky a mas§ģn² pŚ²sluġenstv² pracuj² pŚi vysok®m tlaku 
a pŚi vysokĨch prŢtokovĨch rychlostech. To mŢģe zpŢsobit 
poranŊn² oļ² nebo jinĨch citlivĨch ļ§st² tŊla. 

Č VyhnŊte se pŚ²m®mu kontaktu tŊchto ļ§st² tŊla s proudem 
vody ze vstupn²ch trysek nebo z mas§ģn²ho pŚ²sluġenstv². 

2.8 Chyby a poruchy 

Č V pŚ²padŊ poruchy okamģitŊ vypnŊte ļerpadlo a 
vyŚaŅte jej z provozu. 

Č OkamģitŊ opravte/nechejte opravit vġechny z§vady. 

ZadŚen® ļerpadlo 

Pokud se ļerpadlo zadŚe a vy se ho budete snaģit rozhĨbat 
opakovanĨm zap²n§n²m, mŢģe doj²t aģ k ¼pln®mu zniļen² motoru. 
Dodrģujte n§sleduj²c² body: 

Č Nezap²nejte ļerpadlo / zaŚ²zen² opakovanŊ. 

Č Otoļte hŚ²del motoru ruļnŊ. Viz bod 6.1.1 na stranŊ 44. 

Č VyļistŊte ļerpadlo. 

2.9 Zamezen² materi§ln²m (vŊcnĨm) ġkod§m 

2.9.1 NetŊsnosti a praskliny v potrub² 

Nedodrģen² doby vytvrzov§n² u spojŢ z plastu ABS mŢģe v®st k 
netŊsnosti a z§plav§m. 

Č PŚi lepen² d²lŢ z ABS plastu dodrģujte dobu vytvrzov§n² 
nejm®nŊ 12 hodin. 

Č ZajistŊte dostateļn® odvodnŊn². 

Vibrace a tepeln§ roztaģnost mohou zpŢsobit prask§n² trubek. 
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Č Instalujte ļerpadlo / jednotku zpŢsobem, kterĨ sniģuje 
pŚenos hluku konstrukc² vĨrobku a vzduchem. PŚitom 
dodrģujte pŚ²sluġn§ naŚ²zen². 

PŚi pŚekroļen² pŚ²pustn® s²ly u potrub² mŢģe doj²t k netŊsnosti na 

ġroubovan®m spojen² nebo na samotn®m ļerpadle. 

Č Nepouģ²vejte ļerpadlo jako pevnĨ bod pro veden² potrub². 

Č PŚipojte potrub² bez mechanick® z§tŊģe a namontujte jej 
elasticky. V pŚ²padŊ potŚeby instalujte tzv. kompenz§tory. 

Č Pokud ļerpadlo vykazuje netŊsnosti, zaŚ²zen² nesm² bĨt 
provozov§no a mus² bĨt odpojeno od elektrick®ho nap§jen². 

2.9.2 Chod nasucho 

PŚi chodu nasucho mohou bĨt mechanick® ucp§vky a syntetick® 
komponenty zniļeny bŊhem nŊkolika sekund. 

Č Nedovolte, aby ļerpadlo bŊģelo nasucho. To plat² 
tak® pro kontrolu smŊru chodu (smŊru ot§ļen²). 

Č PŚed spuġtŊn²m odvzduġnŊte ļerpadlo a sac² potrub². 

2.9.3 Kavitace 

Nespr§vn§ konfigurace rozmŊrŢ potrub² a nedodrģen² 
pŚedepsan® mont§ģn² hloubky mŢģe zpŢsobit kavitaci. 

Č Pokud je vzd§lenost mezi ļerpadlem a hlavn² skŚ²n² velk§, 
zajistŊte pŚi konfigurov§n² trubek prŢtok t®mŊŚ bez 
hydraulickĨch ztr§t. 

Č Dodrģujte pŚedepsanou mont§ģn² hloubku 30 cm. 

Č ZajistŊte, aby sac² veden² tŊsnilo. 

Č OtevŚete ventily ¼plnŊ. 

2.9.4 PŚehŚ²v§n² 

N§sleduj²c² faktory mohou v®st k pŚehŚ§t² ļerpadla: 

Å NadmŊrnĨ tlak na stranŊ dod§vky (na vĨstupu z ļerpadla). 

Å PŚep²naļ motoru je nespr§vnŊ nastaven. 

Å PŚ²liġ vysok§ teplota okol². 

Č Nepouģ²vejte ļerpadlo s uzavŚenĨmi ventily, minim§ln² 
prŢtok ļin² 10 % z Qmax. 

Č U ļerpadel s trojf§zovĨm motorem nainstalujte 
vestavŊnĨ nebo extern² ochrannĨ vyp²naļ protipŚet²ģen² 
a nastavte ho na spr§vnou hodnotu. 

Č NepŚekraļujte pŚ²pustnou teplotu okol² 40 Á C. 
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2.9.5 Tlakov® r§zy 

Ventily, kter® se n§hle uzavŚou, mohou zpŢsobit tlakov® r§zy, 
kter® vĨraznŊ pŚekraļuj² maxim§ln² pŚ²pustnĨ tlak v ļerpadle. 

Č VyhĨbejte se n§hl®mu zav²r§n² ventilŢ a pokud je to nutn®, 
zav²rejte je pomalu. 

2.9.6 PŚek§ģky v ļerpadle 

Kusy neļistot v sac²m potrub² mohou ļerpadlo zan®st a zablokovat. 

Č OdstraŔte z nas§vac²ho otvoru ciz² pŚedmŊty (vŊtve, listy, 
kusy obleļen², ...). 

Č Zkontrolujte, zda se ļerpadlo ot§ļ² zlehka, vģdy pŚed 
prvn²m spuġtŊn²m a po delġ² dobŊ bez provozu nebo po 
delġ²m skladov§n². 

2.9.7 VypuġtŊn² 

NedostateļnŊ velkĨ odtokovĨ prostor mŢģe poġkodit motor. 

Č Neblokujte ani neuzav²rejte odtokovĨ prostor mezi 
tŊlesem ļerpadla a motorem. 

2.9.8 Riziko zamrznut² 

Č VypusŠte ļerpadlo / zaŚ²zen² dostateļnŊ vļas pŚed 
obdob²m, kdy hroz² zamrznut². 

Č Demontujte ļerpadlo / zaŚ²zen² vļas pŚed obdob²m, kdy hroz² 
zamrznut², a uloģte jej do such® m²stnosti. 

2.9.9 Teplota vody 

Teplota vody nesm² pŚes§hnout 35 ÁC. 

2.9.10 Bezpeļn® pouģ²v§n² produktu 

Bezpeļn® pouģ²v§n² produktu jiģ nen² zaruļeno v n§sleduj²c²ch 
pŚ²padech: 

Č Pokud potrub² nen² v Ś§dn®m stavu. 

Č Pokud je ļerpadlo zadŚen®. Viz obr. 2.8 na stranŊ 12. 

Č Pokud jsou ochrann§ zaŚ²zen² poġkozena nebo chyb², napŚ. 
ochrana proti n§hodn®mu/nechtŊn®mu kontaktu. 

Č Pokud dojde k nadmŊrn®mu nam§h§n² ļerpadla / zaŚ²zen² 
nebo potrub² bŊhem instalace. 
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3 Popis 

3.1 Komponenty 

Popis 

 

 
 

Obr. ļ. 1 
 

(1) Hlavn² pouzdro / skŚ²Ŕ (21/1) Regul§tor vzduchu 

(38/1) Ļerpadlo s 
pneumatickĨm 
tlaļ²tkem 

(38/2) SvŊteln§ kontrolka 
pneumatick®ho tlaļ²tka 

(54) Trysky (92) Ļerpadlo 

(111) Regul§tor prŢtoku   
 

3.2 Funkce 

Ļerpadlo (92) je pŚes sac² a tlakov® potrub² spojeno s hlavn² 
plastovou skŚ²n² (1). Ļerpadlo je zap²n§no / vyp²n§no pomoc² 
pneumatick®ho tlaļ²tka (38/1). Voda z baz®nu je nas§v§na 
ļerpadlem (92) pŚes cirkulaļn² prstencovĨ kan§l v osvŊtlen®m 
krytu a sac²m panelu s n²zkĨm prŢtokem a je ļerp§na zpŊt do 
baz®nu pod vysokĨm tlakem pŚes trysky (54). PrŢtokov§ rychlost 
obou trysek (54) mŢģe bĨt Ś²zena otoļnĨm knofl²kem regul§toru 
prŢtoku (111). Vzduch mŢģe bĨt volitelnŊ pŚim²ch§v§n do proudu 
trysky pomoc² regul§toru vzduchu (21/1). Syst®m je vybaven 
efektn²m osvŊtlen²m s integrovanĨm LED ponornĨm osvŊtlen²m, 
kter® lze zapnout / vypnout pomoc² pneumatick®ho tlaļ²tka (38/2). 

(1) (111) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(92) (54) (38/2)  (21/1)  (38/1) (54) 

WG23.140.034-P 
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Transport a doļasn® skladov§n² 
 

 

 

4 Transport a doļasn® skladov§n² 

4.1 Transport 

Č Zkontrolujte stav zboģ² pŚi jeho pŚevzet². 

ï Zkontrolujte, zda bylo pŚi transportu poġkozeno balen² 
vĨrobku. 

ï ZjistŊte rozsah poġkozen², dokumentujte je fotografiemi 
a kontaktujte distributora. 

4.2 Zdvih§n² ļerpadla 
 

 

NEBEZPEĻĉ 

PŚepravovan® zboģ² mŢģe spadnout a zpŢsobit smrt nebo 
rozdrcen² konļetin! 

Zdvihac² h§ky na motoru jsou konstruov§ny pouze pro hmotnost 
motoru. Zdvihac² h§ky se mohou ulomit, pokud je pŚipojena 
kompletn² jednotka ļerpadla. 

Č PŚipevnŊte zdvihac² zaŚ²zen² na stranŊ motoru a souļasnŊ 
i na stranŊ ļerpadla, pokud jsou k dispozici h§ky. 

Č Pouģ²vejte pouze zdvihac² a nosn® zaŚ²zen², kter® je 
vhodn®, technicky zpŢsobil® a m§ dostateļnou nosnost. 

Č Nepohybujte se pod zavŊġenĨm bŚemenem. 

Č Motor je nejtŊģġ² ļ§st² zaŚ²zen² (ļerpadlov® jednotky). 
 

 

 

Obr. ļ. 2 
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4.3 Skladov§n² 

Transport a doļasn® skladov§n² 

 

 

Koroze je moģn§ kvŢli skladov§n² ve vlhkĨch podm²nk§ch s 
kol²savĨmi teplotami! 
Kondenzace mŢģe zpŢsobovat korozi vinut² motoru a kovovĨch 
komponentŢ. 

 Ļerpadlo / zaŚ²zen² skladujte v such®m prostŚed² pŚi co 
nejst§lejġ² teplotŊ. 

 

 

 

 

Poġkozen² nebo ztr§ta jednotlivĨch d²lŢ! 

 Neotv²rejte origin§ln² obal aģ do instalace nebo uchov§vejte 
jednotliv® d²ly v pŢvodn²m obalu aģ do okamģiku samotn® 
instalace. 

 

 

4.4 Vracen² zaŚ²zen² k vĨrobci 

ï Zcela vypusŠte ļerpadlo / zaŚ²zen². 

ï Vypl§chnŊte a vyļistŊte ļerpadlo / zaŚ²zen² ļistou vodou. 

ï Ļerpadla / zaŚ²zen² zabalte, vloģte do krabice a odeġlete 
jej odborn®mu prodejci nebo vĨrobci.  

POZNĆMKA 

POZNĆMKA 
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5 Instalace 

5.1 Instalaļn² m²sto (kvalifikovanĨ specialista) 

5.1.1 Venkovn² instalace 

Č Aby se prodlouģila ģivotnost ļerpadla, zajistŊte 
jednoduchou ochranu proti povŊtrnostn²m vlivŢm. 

5.1.2 Instalaļn² poloha 

Č Jednotka je obvykle instalov§na na ¼zk® stranŊ baz®nu s 
doporuļenou minim§ln² d®lkou baz®nu 4 m. 

Č U baz®nu ġirok®ho 4 m je moģn§ instalace i na delġ² 
stranŊ. 

Č Hloubka vody v m²stŊ instalace by mŊla ļinit 1,2 aģ 1,5 m. 
Mas§ģn² hadice tak mŢģe bĨt vhodnŊ a optim§lnŊ pouģita. 

5.1.3 Mus² existovat zemn² (spodn²) odtok 

Č VĨpoļet velikosti spodn² odtoku vypoļtete podle 
n§sleduj²c²ch krit®ri²: 

ï Velikost baz®nu. 

ï Cirkulaļn² prŢtok. 

5.1.4 Ventilace a aerace 

Č ZajistŊte dostateļnou ventilaci a aeraci. VŊtr§n² a 
provzduġŔov§n² mus² zajistit n§sleduj²c² podm²nky: 

ï Prevence kondenzace. 

ï Minim§ln² vzd§lenost mezi krytem ventil§toru a stŊnou: 120 
mm. 

ï Chlazen² motoru ļerpadla a dalġ²ch souļ§st² syst®mu, 
napŚ²klad rozvadŊļŢ a Ś²d²c²ch jednotek. 

ï Omezen² teploty okol² na max. 40 Á C. 

5.1.5 Ġ²Śen² hluku konstrukc² a vzduchem 

Č Dodrģujte pŚedpisy pro ochranu proti hluku, napŚ. DIN 
4109. 

Č Instalujte ļerpadlo / jednotku zpŢsobem, kterĨ sniģuje 
pŚenos hluku konstrukc² vĨrobku a vzduchem. Jsou vhodn® 
materi§ly pohlcuj²c² vibrace. PŚ²klady: 

ï Antivibraļn² podloģky (silentbloky) 

ï Korkov® obloģen² 

ï DostateļnŊ tvrd§ pŊna 
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5.1.6 Rezervn² prostor 

Č ZajistŊte dostateļnĨ rezervn² prostor, aby bylo moģn® 
ļerpadlo vyjmout ve smŊru ventil§toru motoru. 

5.1.7 Up²nac² a spojovac² prvky 

Č UpevnŊte ļerpadlo pomoc² ġroubŢ. 
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wǳƪƻƧŜǙ Fƽlie 
Podpǻrnȇ krouȌek 

 

 

 

Panel z nerezavŠjƝcƝ oceli 
 

 

Beton 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

HlavnƝ pouzdro (skǌƝƶ) 
 

 

 

 

 

 

SacƝ panel    TŠsnŠnƝ 
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5.2 Instalace (kvalifikovanĨ specialista) 

5.2.1 Tipy pro instalaci u betonovĨch baz®nŢ    

 BetonovĨch baz®nŢ s foli² 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Obr. ļ. 3 
 

Baz®n z betonu a dl§ģdŊnĨ / obloģenĨ 
 

 
 

Obr. ļ. 4 

RukojeǙ 

Podpǻrnȇ krouȌek 
DlaȌdice 

Panel z nerezavŠjƝcƝ oceli 
 

 
Beton 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HlavnƝ pouzdro (skǌƝƶ) 
 

 

 

 

 

 

SacƝ panel    TŠsnŠnƝ 

WG23.140.036-2-P 



Instalace 

01|2018 EN 21 

 

 

                                         

~
3
0

 
~

3
0

0
 

 

 

VĨŚez u baz®nŢ z betonu / bednŊn² 
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1) UpevnŊn² na bednŊn² (4x) 
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Obr. ļ. 5 
 

Mont§ģ bednŊn² pro betonov® baz®ny 
 

 

TŊsnic² krouģek 

 

 

! PŚipojen² vĨstupu (B) UP! 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

PŚipojen² vstupu (C) SamoŚeznĨ ġroub 

 
 

BednŊn² 
TŊsnŊn² vrutu 

 

 
 

 

 

RozmŊry v cm 

 

 

~24 

BednŊn² 
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Obr. ļ. 6 



Instalace 

22 EN 01|2018 

 

 

 

Mont§ģ hlavn²ho pouzdra (skŚ²nŊ) do betonov®ho baz®nu 
 

 
 

Ġrouby ut§hnŊte pouze ruļnŊ. Nepouģ²vejte ģ§dnou s²lu! 
 

 

1. Um²stŊte horn² konec vĨstupu (B) nad vstupn² 
pŚ²pojku (C). 

2.  Hloubka instalace: StŚed hlavn² skŚ²nŊ / trysek by mŊl bĨt 
um²stŊn 30 cm pod hladinou vody. 

3. TŊsnic² krouģek (26) vloģte do pouzdra (1). 

4. Vyrovnejte hlavn² skŚ²Ŕ (1) a pŚipevnŊte ji k bednŊn² pomoc² 
4 samoŚeznĨch ġroubŢ (103). 

5. Zatlaļte kulatou tŊsn²c² ġŔŢru do dr§ģky kolem skŚ²nŊ. 

6.   Pomocn§ deska (30) se ļtyŚmi samoŚeznĨmi ġrouby (103) 
slouģ² k ochranŊ pouzdra bŊhem om²t§n² a jako kryt pŚi 
uveden² baz®nu do provozu bez mont§ģe koneļn® sestavy. 

Č Pros²me, dodrģujte instalaļn² n§kres. 

Mont§ģ hlavn²ho pouzdra do betonov®ho baz®nu s f·liovou 
obġ²vkou (A) 

Č Dodrģujte bod 5.2.3: Vyrovn§n² a pŚizpŢsoben² podpŊrn®ho kruhu 
 

 
 

Obr. ļ. 7 

POZNĆMKA 
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Mont§ģ hlavn²ho pouzdra do betonov®ho baz®nu obloģen®ho 
dlaģbou 

 Dodrģujte bod 5.2.3: Vyrovn§n² a pŚizpŢsoben² podpŊrn®ho kruhu 
 

 
 

Obr. ļ. 8 
 

V dl§ģdŊn®m baz®nu je tlouġŠka dlaģby kompenzov§na pŚ²davnĨm 
opŊrnĨm krouģkem (28) a delġ²mi samoŚeznĨmi ġrouby (52). 
Komponenty jsou volitelnŊ k dispozici v tzv. doplŔkov® sadŊ. 
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wǳƪƻƧŜǙ 
PodpŠrnȇ krouȌek 
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Panel z nerezavŠjƝcƝ oceli 

StŠna bazŞnu 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
HlavnƝ pouzdro 

 

 

 

 

 

 
SacƝ panel    TŠsnŠnƝ 

WG23.140.037-2-P 

 

 

5.2.2 Tipy pro instalaci u baz®nŢ s f·li² / polyesterovĨch baz®nŢ      

Baz®n s f·li² 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Obr. ļ. 9 
 

PolyesterovĨ baz®n 
 

 
 

Obr. ļ. 10 

RukojeǙ 
PodpŠrnȇ krouȌek 

 

 

 

Panel z nerezavŠjƝcƝ oceli 

StŠna bazŞnu 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
HlavnƝ pouzdro 

 

 

 

 

 

 

TŠsnŠnƝ 
SacƝ panel 
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VĨŚez u baz®nŢ s  f·li² / pro polyesterov® baz®ny 
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1) UpevŔovac² podpŊrnĨ krouģek (12x) 

2) UpevnŊn² skŚ²nŊ na stŊnu (2x)    WG23.140.043-2-P 
 

 

 

Obr. ļ. 11 
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Mont§ģ hlavn²ho pouzdra do baz®nu s f·li², z polyesteru, 
oceli nebo hlin²ku (A) 

 

 
 

Ġrouby ut§hnŊte pouze ruļnŊ. Nepouģ²vejte ģ§dnou s²lu! 
 

 

1. Um²stŊte horn² konec vĨstupu (B) nad vstupn² 
pŚ²pojku (C). 

2.  Hloubka instalace: StŚed hlavn² skŚ²nŊ / trysek by mŊl bĨt 
um²stŊn 30 cm pod hladinou vody. 

3. Vyvrtejte otvory pomoc² pŚiloģen® vrtac² ġablony. 

4. VyŚ²znŊte otvor pro kryt do stŊny baz®nu. 

5. TŊsnic² krouģek (26) vloģte do pouzdra (1). 

6.  Vyrovnejte skŚ²Ŕ (1), um²stŊte ji na vnŊjġ² stŊnu baz®nu a 
pŚipevnŊte ji ke stŊnŊ baz®nu (bez filmu) dvŊma 
samoŚeznĨmi ġrouby (103). 

7. TŊsnic² krouģek (27) vloģte pod rukojet² (70) z vnitŚku 
baz®nu. 

8. StŊna baz®nu je sevŚena mezi podpŊrnĨm krouģkem (28) a 
hlavn²m pouzdrem (1) pomoc² samoŚeznĨch ġroubŢ (52). 

9.   Pomocn§ deska (30) se ļtyŚmi samoŚeznĨmi ġrouby (103) 
slouģ² k ochranŊ pouzdra bŊhem om²t§n² a jako kryt pŚi 
uveden² baz®nu do provozu bez mont§ģe koneļn® sestavy. 

Č Pros²me, dodrģujte instalaļn² n§kres. 

POZNĆMKA 
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Mont§ģ hlavn²ho pouzdra do polyesterov®ho baz®nu (A) 

Č Dodrģujte bod 5.2.3: Vyrovn§n² a pŚizpŢsoben² podpŊrn®ho kruhu 
 

 
 

Obr. ļ. 12 
 

Mont§ģ hlavn²ho pouzdra do f·liov®ho baz®nu (A) 

Č Dodrģujte bod 5.2.3: Vyrovn§n² a pŚizpŢsoben² podpŊrn®ho kruhu 
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5.2.3 Vyrovn§n² a pŚizpŢsoben² podpŊrn®ho kruhu 

ĻtyŚi otvory oznaļen® (1) mus² bĨt vģdy um²stŊny pod ¼hlem 45Á 
vŢļi stŚedov® ose. 
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5.2.4 Ochrann® potrub² a hadice pro vzduchovĨ regul§tor 

Um²stŊte a upevnŊte ochrannĨ kan§l a hadici pro regul§tor 
vzduchu nad hladinou vody. 

5.2.5 Urļen² velikosti trubek 

Sac² veden², kter® je pŚ²liġ dlouh®, m§ znaļn® nevĨhody: 

Å Vyġġ² hydraulickĨ odpor, a tud²ģ horġ² prŢtokov® 
charakteristiky a vyġġ² riziko kavitace. 

5.2.6 Poloģen² trubek 
 

 

Hlavn² pouzdro a ġroubov® spoje jsou z plastu ABS. Je nutno 
dodrģet dobu pro vytvrzen² lepidla alespoŔ 12 hodin! 

 

 

Č Udrģujte sac² a tlakov§ veden² co nejkratġ². 

Č Pokud je to moģn®, poloģte sac² a tlakov® veden² pod hladinu 
vody. 

Č Namontujte uzav²rac² ventil jak do sac²ho i tlakov®ho veden². 

POZNĆMKA 
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Č VyhĨbejte se prudk®mu zav²r§n² ventilŢ, a pokud je to nutn®, 
zav²rejte je pomalu. 

Č Pokud je ļerpadlo um²stŊno ve vŊtġ² vzd§lenosti, mus² bĨt 
potrub² upraveno tak, aby byl zajiġtŊn prŢtok vody t®mŊŚ bez 
hydraulickĨch ztr§t. 

Č Pouģijte kolena nam²sto ¼hlovĨch ohybŢ. 

Č PŚi vzd§lenosti 5 aģ 10 m: 

ï PŚi 45 mį/h: Sac² veden² d125 / tlakov§ veden² d125 

ï PŚi 58 mį/h: Sac² veden² d140 / tlakov§ veden² d140 

ï PŚi 75 mį/h: Sac² veden² d160 / tlakov§ veden² d140 

5.2.7 Uzav²rac² ventily 

PŚipojte potrub² na stranŊ s§n² (105) a potrub² na stranŊ tlakov® 
(106) k uzav²rac²mu ventilu (34) a hlavn²mu pouzdru (1). 

5.2.8 J²mka / ġachta pro ļerpadlo 

Jednotku ļerpadla um²stŊte do ġachty v bl²zkosti baz®nu. 
Instalaļn² prostor mus² m²t Ś§dn® vŊtr§n² a dostateļnou moģnost 
spodn²ho odtoku vody. V ġachtŊ ļerpadla mus² existovat pŚ²pojka 
pro vyrovn§n² potenci§lŢ. Viz "PŚ²klad instalace" na stranŊ 36. 

Č Dodrģujte pros²m rozmŊry potrub². 

5.2.9 Elektrick§ Ś²d²c² jednotka 

Ovl§d§n² protiproudov®ho plaveck®ho zaŚ²zen² mus² bĨt 
um²stŊno v such® m²stnosti. PŚipojen² pŚ²vodn²ch potrub² a 
ļerpadla se prov§d² podle pŚiloģen®ho sch®matu zapojen². Mus² 
bĨt dodrģeny platn® pŚedpisy (VDE). Maxim§ln² vzd§lenost mezi 
baz®nem a ovl§dac² skŚ²n² je 10 m! 

 

 
 

Ovl§dac² skŚ²Ŕ sm² bĨt namontov§na pouze na existuj²c² otvory. 
 

 

POZNĆMKA 
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5.3 Fin§ln² mont§ģ (kvalifikovanĨ specialista) 

Varov§n² 

ZranŊn² zpŢsoben® s§n²m, pokud nen² namontov§n sac² panel! 

Č Je nutn®, aby byl sac² panel namontov§n. 

   Vġechna z§ruļn² pr§va a n§roky na n§hradu ġkody jsou 
neplatn® v pŚ²padŊ  ġkody zpŢsoben® absenc² sac²ho panelu, 
kterĨ nen² namontov§n vŢbec nebo je instalov§n nespr§vnŊ. 

 

 

 

 

Ġrouby ut§hnŊte pouze ruļnŊ. Nepouģ²vejte ģ§dnou s²lu! 

Po instalaci hlavn²ho pouzdra (sestava pŚedmont§ģe): 

1. PŚipojte kabelov® ochrann® potrub² a vnŊjġ² vzduchovou 
hadici. (Obr. ļ. 15) 

2. TŊsnic² krouģek (108) vloģte do pouzdra (1). (Obr. ļ. 16) 

3. Naġroubujte 10 pŚiloģenĨch samoŚeznĨch ġroubŢ (61) do 
pouzdra trysky. Um²stŊte pŚedem namontovanou skŚ²Ŕ 
trysky (102.1) na hlavn² pouzdro (1). (Obr. ļ. 16) 

4.  Pneumatick® hadice (47) a kabely svŊtlometŢ prot§hnŊte 
ochrannĨm potrub²m (14) a utŊsnŊte kabelovou prŢchodkou 
(20). (Obr. ļ. 16) 

5. UpevnŊte vnitŚn² pŚ²vod vzduchu (4), kterĨ je jiģ kompletnŊ 
pŚedmontov§n na pouzdŚe trysky (102.1) nebo regul§toru 
vzduchu, k hlavn² skŚ²ni (1) pomoc² hadicov® svorky (9). 
(Obr. ļ. 16) 

6. Pneumatick® hadice prot§hnŊte skrze spodn² nebo vnŊjġ² 
otvory v krytu trysky (102.1); svŊtlo zapnout / vypnout 
vlevo; ļerpadlo zapnout / vypnout vpravo. (Obr. ļ. 16) 

7. Vyrovnejte celĨ kryt trysky (102.1) na hlavn² pouzdro (1) a 
ut§hnŊte deset pŚedem namontovanĨch samoŚeznĨch ġroubŢ 
(61). (Obr. ļ. 16) 

8. Um²stŊte sac² panel (93) na podpŊrnĨ krouģek (28) a 
upevnŊte je ļtyŚmi podloģkami (94) a ļtyŚmi samoŚeznĨmi 
ġrouby (95). (Obr. ļ. 17) 

Č ZohlednŊte mont§ģn² polohu. 

9. Zarovnejte v²ko z nerezov® oceli s vyļn²vaj²c²mi stŚed²c²mi 
kol²ky do st§vaj²c²ch vĨklenkŢ sac²ho panelu (93) a ruļnŊ je 
zatlaļte. Dodrģujte oznaļen² "UP (nahoru)" na krytu z 
nerezavŊj²c² oceli. K upevnŊn² krytu pouģijte  
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ġroubov§k pro ohnut² dvou pŚeļn²vaj²c²ch vĨstupkŢ smŊrem 
dozadu. (Obr. ļ. 17) 

10. Pneumatick® hadice prot§hnete skrze spodn² nebo vnŊjġ² 
otvory v krytu svŊtla (110); svŊtlo zapnout / vypnout vlevo; 
ļerpadlo zapnout / vypnout vpravo. Zarovnejte kryt svŊtla 
(110) na stŚed k tŊlesu trysky (102.1) a upevnŊte ļtyŚmi 
samoŚeznĨmi ġrouby (112). (Obr. ļ. 18) 

11. NasuŔte jeden O krouģek (37) na kaģd® pneumatick® tlaļ²tko 
(38/1; 38/2). UpevnŊte pneumatick® hadice na odpov²daj²c² 
tlaļ²tka pomoc² hadicovĨch svorek (46). Vloģte dvŊ 
pneumatick® tlaļ²tka skrze kryt svŊtla (110) do pouzdra 
trysky a zajistŊte je otoļen²m ve smŊru hodinovĨch ruļiļek. 
(Obr. ļ. 18) 

12. Primavera: Ļepiļku na regul§tor prŢtoku (111) a regul§tor 
vzduchu (21/1) namontujte pomoc² pryģov® paliļky a 
ochrann® tkaniny. (Obr. ļ. 19) 

Primavera Deluxe: Namontujte ļepiļku vzduchov®ho 
regul§toru (21/1) pomoc² gumov® paliļky a ochrann® 
tkaniny. PŚipojte ļepiļku regul§toru prŢtoku a ut§hnŊte 
stavŊc² ġroubek na rovn® ļtvercov® ploġe (ġestihrannĨ kl²ļ 
velikosti 2). 

13. PŚipojte nebo slepte trysku ļerpadla (92) s ohebnou sac² 
trubic² (105.1), adapt®rem (97) a z§vitovĨm spojem (98; 99) 
a na sac² stranŊ s pruģnou tlakovou trubkou (106.1) a 
speci§ln² reduktor (79) na stranŊ tlakov®. (Obr. ļ. 20) 

14.  PŚipojte motor ļerpadla podle sch®matu zapojen². 
Dbejte na spr§vnĨ smŊr ot§ļen² trojf§zovĨch motorŢ! 
ProveŅte kontrolu smŊru ot§ļen² pouze tehdy, je-li 
ļerpadlo zcela naplnŊno vodou! 

15. Zapnut² a vypnut² z baz®nu pomoc² pneumatickĨch 
tlaļ²tek: 

ČĻerpadlo ZAP / VYP (38/1) - prav® tlaļ²tko 

ČOsvŊtlen² ZAP / VYP (38/2) - lev® tlaļ²tko 

16. Regul§tor prŢtoku z baz®nu pomoc² otoļn®ho tlaļ²tka (111): 

Č OTEVřĉT - Otoļen² doleva 

Č UZAVřĉT - Otoļen² doprava 

17.  S regul§torem vzduchu (21/1) lze z baz®nu pŚid§vat do 
trysky vzduch. 

Č OTEVřĉT - Otoļen² doleva 

ČUZAVřĉT - Otoļen² doprava 
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Obr. ļ. 16 

PǌipojenƝ vȇstupu (B) UP! 
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Obr. ļ. 17 
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(Obr.ļ.19) 
 

 
 

Obr. ļ. 20 
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5.3.1 PŚ²klad instalace 
 

ProvzduġŔov§n² a ventilace DN 150 (125) 

1 

a 
3
 a 

 

 
2 (min. 11) 

 

 

 
 

 
RozmŊry 

v cm b 
 

1  Ġ²Śka ġachty min. 70 cm 

 

2  Instalujte rozvadŊļ v such® 
m²stnosti a nad hladinou 

 
3 Poloģte a upevnŊte hadici pro 

regulaci vzduchu a 

pneumatick® tlaļ²tko nad 

hladinou vody. 

 

a  ProvzduġŔov§n² a ventilace, aby 

nedoġlo ke kondenzov§n² vody. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

~24 

 
 
 
 
 
 

 
DN 90 

~50 25 

~95 

 
 
 
 
 
 
 
 

Zemn²c² p§sek 

 
*) Pouze pro: 

- 21-81/33 We. 

- 21-81/34 Dr. 

b  Ļerpadlo namontujte na z§klad 

nebo na podobnĨ stabiln² 

podklad. 

Je potŚebnĨ dostateļnŊ dimenzovanĨ 
spodn² odtok. 
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Obr. ļ. 21 
 

5.3.2 Instalace ļerpadla a pŚipojen² ļerpadla k potrub² 

1. Ļerpadlo upevnŊte vodorovnŊ na podklad, kterĨ absorbuje vibrace. 
 

 
 

Ļerpadlo mŢģe bĨt poġkozeno nedovolenĨm mechanickĨm 
nam§h§n²m! 

Č VeŅte trubku pŚ²mo pŚed ļerpadlem a pŚipojte jej bez 
mechanick®ho napŊt². 

 
 

2. PŚipojte potrub² bez mechanick®ho napŊt² podle 
standardn²ho listu VDMA 24277. V pŚ²padŊ potŚeby 
instalujte tzv. kompenz§tory. 

3. ZajistŊte, aby ģ§dn® netŊsnosti nemohly zpŢsobit n§sledn§ 
poġkozen². Pokud je to nutn®, instalujte vhodnĨ drģ§k. 

4. 5.1.3 Mus² existovat zemn² (spodn²) odtok 

Č VĨpoļet velikosti zemn²ho / spodn²ho odtoku proveŅte 
podle n§sleduj²c²ch krit®ri²: 

ï Velikost baz®nu. 

ï Cirkulaļn² prŢtok. 

POZNĆMKA 
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5.4 Elektrick® pŚipojen² (kvalifikovanĨ specialista) 
 

Varov§n² 

Nebezpeļ² ¼razu elektrickĨm proudem v dŢsledku nespr§vnĨch 
pŚipojen²! 

Č Elektrick® pŚipojen² mus² vģdy prov§dŊt autorizovan² 
odborn²ci. 

Č Dodrģujte pŚedpisy VDE a pŚedpisy dodavatele energie. 

Č StavŊjte baz®ny a jejich ochranu podle DIN VDE 
0100-702. 

 
 

Č Pro pŚeruġen² nap§jen² instalujte odpojovac² zaŚ²zen² s 
alespoŔ 3 mm pŚeruġovac² mezerou na jeden kaģdĨ p·l. 

 

Varov§n² 

Nebezpeļ² ¼razu elektrickĨm proudem v dŢsledku nespr§vnĨch 
pŚipojen²! 

Č VestavŊnĨ nebo extern² sp²naļ ochrany proti pŚet²ģen², kterĨ 
je spr§vnŊ nastaven, mus² bĨt instalov§n pro ļerpadla s 
trojf§zovĨmi motory nebo motory bez speci§ln² ochrany. 
Dodrģujte hodnoty uveden® na typov®m ġt²tku motoru. 

 

 

Č ChraŔte nap§jec² zdroj pomoc² odpojovaļe (chr§niļe) 
obvodu se zemn²m spojen²m, jmenovitĨ zbytkovĨ proudu 
IFN Ò 30 mA. 

Č Pouģ²vejte pouze vhodn® typy potrub² podle 
region§ln²ch pŚedpisŢ. 

Č Upravte minim§ln² prŢmŊr ochrannĨch trubek 
elektrickĨch veden² a prŢŚezy veden² podle 
vĨkonu motoru a d®lky veden². 

Č NeohĨbejte a nemaļkejte potrub². 

Č     Pokud se mohou vyskytnout nebezpeļn® situace, instalujte 
nouzovĨ vyp²naļ podle normy DIN EN 809. VĨrobce / 
provozovatel mus² rozhodnout podle tohoto standardu 
(normy). 
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5.4.1 Elektrick® pŚipojen² protiproud®ho plaveck®ho zaŚ²zen² 

Č Okruh je pŚedem pŚipraven pro koneļn® pŚipojen² na 
m²stŊ. PŚipojen² se prov§d² podle elektrick®ho sch®matu. 

Č Propojte pneumatick® hadice u pneumatickĨch tlaļ²tek s 
ovl§dac² skŚ²Ŕkou. 

Č Ovl§dac² skŚ²Ŕka sm² bĨt namontov§na pouze na existuj²c² otvory. 

PŚipojen² na m²stŊ: 

Å PŚeruġovaļ obvodu zemn²ho spojen² (chr§niļ) IFN Ò 30 mA 

Å Pojistka 1-f§zov§ pojistka 230 V / 3 f§ze 400 V 16 A pomal§ 
nebo 16 A jistiļ. 

Å Zkratov§ odolnost ICN Ò 6 kA 

Å NouzovĨ vyp²naļ vġech p·lŢ s oznaļen²m 0 a 1. 

Č Mus² bĨt zajiġtŊno pŚipojen² pro vyrovn§n² potenci§lu, kter® 
je spojeno se zemn²c²m p§sem. 

Dalġ² informace jsou uvedeny v elektrick®m sch®matu. VĨġe 
uveden® ļ§sti a komponenty nejsou souļ§st² dod§vky a mus² bĨt 
dod§ny na m²stŊ pro konkr®tn² instalaci jednotky. 

5.4.2 Elektrick® sch®ma pro 3 f§ze 400/230V 50 Hz 
 

 

ř²d²c² skŚ²Ŕka 
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PŚipojen² - moģnost 
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Elektrick® nap§jen²: 400V 3~ N P E 

AC 400/230V 50Hz 
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Ļerpadlo 

L   2  1   N 
X4:LF - L 

2 - 2 - ĻERPADLO 

1 - 1 - LED 

PŚipojen² ze strany z§kazn²ka SmŊr ot§ļen² po smŊru hodinovĨch ruļiļek. NF - N 

 
JiġtŊn² na stranŊ z§kazn²ka 

dle normy DIN VDE 0100-702 

Ļerpadlo s vĨkonem 3,0 kW pracuje pŚi 400 V 3 N AC 50 Hz 

(stav pŚi dod§n²) 

Ļerpadlo s vĨkonem 3,0 kW pracuje pŚi 230 V 3 N AC 50 Hz, u ļerpadla s 

vĨkonem 4,0 kW pŚi 400 V 3 N AC 50 Hz v (stav pŚi dod§n²) 
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Obr. ļ. 22 
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5.4.3 Elektrick® sch®ma pro 1 f§zi 230V 50 Hz 
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ElektrickĨ: 1~ N P E AC 230V 50Hz 

PŚipojen² ze strany z§kazn²ka 

            M 

1 ~ 
Ļerpadlo 

 

 

 

 

 

 

L   2  1   N 

PŚipojen² - moģnost 

d§lkov®ho ovl§d§n² 

BADU - bezdr§tov® 
ovl§d§n² 

 

X4:L
F 
- L 

2 - 2 - ĻERPADLO 

1 - 1 - LED 

N
F 
- N 

S1 3 

JiġtŊn² na stranŊ 

z§kazn²ka dle normy 

DIN VDE 0100-702 

 
SmŊr ot§ļen² po smŊru 
hodinovĨch ruļiļek. WG23.70.072-2-P 

Obr. ļ. 23 
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5.5 DoplŔky pro Ś²d²c² skŚ²nŊ s deskou s obvody 

5.5.1 VĨhody a pŚ²nosy 

Å Ļerpadlo se vypne / kontrolka LED zhasne po urļit®m 
ļase (ļasovĨ reģim). 

Å Rozpozn§v§n² chyb d²ky displeji a integrovanĨm obvodŢm. 

Å Jasn§ detekce pŚi vybaven² ochrany motoru. 

Å Vyġġ² bezpeļnost. 

Å PŚet²ģen² transform§toru nen² moģn®. 

5.5.2 SegmentovĨ displej, zelen§ a oranģov§ LED, pojistka 
 

 

FV 
 

 

S1 P 

 
FL 

 

S2 L 
 

BŉH 

 

WG27.50.110-P 

 

Obr. ļ. 25 

 
*RUN* Chod sv²t², pokud mikroprocesor pracuje. 

*S1* se rozsv²t², pokud zm§ļknete jedno z tlaļ²tek na ļerpadle. 

*P* se rozsv²t², ļerpadlo by nyn² mŊlo fungovat a ochrana 
ļerpadla by mŊla bĨt zapnut§. 

*P* blik§, ļerpadlo by mŊlo bĨt zapnuto v ļasov®m reģimu a 
ochrana ļerpadla by mŊla bĨt zapnut§. 

*S2* se rozsv²t², kdyģ stisknete svŊteln® tlaļ²tko LED. 

*L* se rozsv²t², kontrolka LED by nyn² mŊla sv²tit. 

*L* blik§, kontrolka LED by nyn² mŊla sv²tit v ļasov®m reģimu. 

 

Chybov§ hl§ġen² 

*FL* se rozsv²t², je-li zkrat v kabelu pro svŊtlomet LED. 

*FL* blik§, pokud dojde k pŚeruġen² kabelu LED svŊtlometu. 

Pozn§mka: Chybov§ zpr§va * FL * nastane, pouze pokud je 
splnŊna podm²nka "LED je zapnut®". Norm§lnŊ, aniģ by doġlo k 
poruġe  
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osvŊtlovac²ho obvodu, se mŢģe tento segment kr§tce rozsv²tit 
kvŢli zap²nac²mu proudu v modulu LED osvŊtlen²! 

*FV* se rozsv²t², pokud kvŢli napŊt² v mikroprocesoru dojde k 
pŚet²ģen². 

 

Zelen® a oranģov® LED na desce s elektrickĨmi obvody 

Č Viz "Obr.ļ. 24" na stranŊ 40. 

*V* zelen§ LED sv²t²: Nap§jen² na desce ploġnĨch spojŢ [Volt]. 

*M* oranģov§ LED sv²t²: Ochrana motoru byla vybavena 
(nadmŊrnĨm proudem). 

Č Zkontrolujte nastaven² ochrany motoru. 

 

Pojistka desky ploġnĨch spojŢ 

Č Viz "Obr.ļ. 24" na stranŊ 40. 

*Si* VymŊniteln§ pojistka: 3.15 A T 

Pojistka je tŚeba vymŊnit, pouze pokud zelen§ LED [V] nesv²t². 

5.5.3 PŚep²naļ "DIP" pro nastaven² ļasov®ho reģimu 
 

Doba sv²cen² u 
LED 

 

 

60 min 

120 min 

180 min 

Doba chodu ļerpadla 
 

 

ON ON 30 min 

15 min 

45 min 

manu§l 
1 2 7 8 

manu§l 

 

 

WG27.50.111-2-P 

 

Obr. ļ. 26 
 

5.5.4 Odizolov§n² kabelu 

Č Kabel pro nap§jen² by mŊl bĨt odizolov§n na d®lku 15 - 17 
cm. 
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5.6 Demont§ģ 

Č Dodrģujte pros²m bod "VyŚazen² z provozu" na stranŊ 46. 

1. OdstraŔte v²ļka u regul§toru prŢtoku (111) a regul§toru 
vzduchu (21/1). Viz "Obr.ļ. 19" 

2. UvolnŊte ġrouby (112) a odstraŔte kryt svŊtla (110). 

3. OhnŊte oba odsazen® vĨstupky na krytu z nerezov® oceli 
smŊrem dopŚedu a odstraŔte kryt z nerezov® oceli. Viz 
"Obr.ļ. 17" 

4. UvolnŊte ġrouby (95) a odstraŔte sac² panel (93) a liġtu 
(70). 

5. V pŚ²padŊ potŚeby uvolnŊte ġrouby (61). Demontujte skŚ²Ŕ 
trysky (102.1). PŚi t®to ļinnosti d§vejte pozor na vnitŚn² 
vzduchov® potrub² (4), kter® je pŚipevnŊno k hlavn²mu 
pouzdru (1). 

6. UvolnŊte ġrouby (52). Odmontujte z§bradl² (70), opŊrnĨ 
krouģek (28) a tŊsnic² krouģek (27). 
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6 Uveden² do provozu / Uveden² mimo provoz 

6.1 Uveden² do provozu 
 

 
 

Ļerpadlo / jednotka mŢģe bĨt poġkozena, pokud bŊģ² nasucho! 

Č UjistŊte se, ģe ļerpadlo / zaŚ²zen² je vģdy zaplnŊno vodou. 
To plat² tak® pro kontrolu smŊru ot§ļen². 

 
 

6.1.1 Kontrola, zda se ļerpadlo lehce ot§ļ² 

Po delġ² dobŊ mimo provoz mus² bĨt ļerpadlo zkontrolov§no, jak 
snadno se ot§ļ² v dobŊ, kdy je vypnut®. 

Č Vloģte ġroubov§k do dr§ģky na konci hŚ²dele motoru na 
stranŊ ventil§toru a ot§ļejte. 

ï nebo ï 

Č Pokud na konci hŚ²dele motoru nen² dr§ģka: SejmŊte kryt 
ventil§toru a ot§ļejte kolem ventil§toru ruļnŊ ve smŊru 
ot§ļen² motoru. 

6.1.2 Zapnut² ļerpadla 44 

1. OtevŚete ventily ¼plnŊ. 
 

 
 

Ļerpadlo mŢģe bĨt poġkozeno, pokud bŊģ² na sucho! 

Č OdvzduġnŊte ļerpadlo a sac² potrub². 
 

 

2. ZapnŊte ļerpadlo/zaŚ²zen². 
 

 
 

Pokud m§ ļerpadlo trojf§zovĨ motor a ot§ļ² se ġpatnĨm smŊrem, 
ļerpadlo / jednotka je hlasitŊjġ² a m§ niģġ² vĨkon. 

 
 

3. Pro trojf§zov® motory: UjistŊte se, ģe se motor ot§ļ² ve smŊru 
ġipky vyznaļen® na krytu ventil§toru. Pokud se motor ot§ļ² 
ġpatnĨm smŊrem, obraŠte se na elektrik§Śe. 

4. Zkontrolujte, zda nedoch§z² k ¼nikŢm vody skrze mechanick® 
tŊsnŊn². 

POZNĆMKA 

POZNĆMKA 

POZNĆMKA 
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6.2 Provoz a obsluha 

6.2.1 Zapnut² a vypnut² zaŚ²zen² 

PŚ²stroj lze zapnout a vypnout stisknut²m pneumatick®ho tlaļ²tka 
(38/1), kter® je zabudov§no do krytu. V baz®nu nen² ģ§dn§ 
elektrick§ ovl§dac² jednotka. 

6.2.2 Regul§tor prŢtoku vody 

VĨkon ļerpadla lze regulovat pomoc² regul§toru prŢtoku (111). 
T²mto zpŢsobem mŢģe kaģdĨ plavec individu§lnŊ nastavit proud 
vody z trysky. 

 

 

POZOR 

Nebezpeļ² poranŊn² zpŢsoben®ho mas§ģ² s plnĨm proudem trysek. 

Č Udrģujte dostateļnou vzd§lenost, aby nedoġlo k ¼jmŊ na zdrav². 
 

 

 

 

Ļerpadlo / zaŚ²zen² mŢģe bĨt poġkozeno kvŢli provozu s 
uzavŚenĨm regul§torem prŢtoku vody. 

Č Ovl§dejte ļerpadlo / zaŚ²zen² pouze s otevŚenĨm regul§torem 
prŢtoku vody. 

 
 

6.2.3 Barevn® variace LED 

Barvy LED lze mŊnit opakovanĨm stisknut²m tlaļ²tka 38/1 vģdy 
bŊhem pŊti vteŚin. 

PoŚad² barev: ZmŊna barvy: 
 

Å Ļerven§ 

Å Zelen§ 

Å Modr§ 

Å Zelen§ ï Ļerven§ 

Å Zelen§ ï Modr§ 

Å Ļerven§ ï Modr§ 

Å Zelen§ ï Ļerven§ ï 
Modr§ 

Å jedna sekunda pŚeruġen² 

Å pomalu zhasne bŊhem 30 sekund 

Å blik§ 

Å sedm sekund stm²v§n² 

Å blik§n² "vypouġtŊn²" 

 

Aktu§ln² verze barev bude zachov§na, pokud je tlaļ²tko stisknuto 
d®le neģ pŊt sekund. 

POZNĆMKA 
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6.2.4 Kulov§ tryska (trysky) 

SmŊr kulov® trysky(trysek) (54) mŢģe bĨt nastaven. Trysky by 
mŊly bĨt norm§lnŊ nastaveny vodorovnŊ nebo m²rnŊ nahoru. To 
poskytuje nejvŊtġ² efekt pro plav§n² proti proudu. 

6.2.5 VzduchovĨ regul§tor 

Regul§tor vzduchu (21/1) umoģŔuje, aby byl k vodn²mu paprsku 
pŚid§n vzduch tak, aby byl dosaģen efekt bublinkov® koupele. 
Mnoģstv² vzduchu lze regulovat. 

6.2.6 Voliteln® pŚ²sluġenstv² 

ï PŚipojiteln§ mas§ģn² tryska 

ï Mas§ģn² hadice (s puls§torem) 

ï PŚipojitelnĨ puls§tor 

ï Bezdr§tov® ovl§d§n² 

6.3 Pouģit² mas§ģn² hadice 
 

 

Varov§n² 

ZranŊn² v dŢsledku nespr§vn®ho pouģit²! 

Č PŚed pouģit²m mas§ģn² hadice u postiģenĨch ļ§st² tŊla se 
poraŅte s l®kaŚem. Za zneuģit² mas§ģn² hadice nepŚeb²r§me 
ģ§dnou odpovŊdnost. 

Č DŊti by nemŊly mas§ģn² hadici pouģ²vat! 
 

 

1. UzavŚete regul§tor prŢtoku (111) v protiproud® jednotce. 

2. Um²stŊte z§slepku na jednu z trysek (54) a zatlaļte ji na 
m²sto. 

3. Um²stŊte spojku mas§ģn² hadice na druhou trysku a 
zacvaknŊte j² m²sto. 

4. Drģte mas§ģn² hadici. Nenechejte ji volnŊ plavat v 
baz®nu! 

5. ZapnŊte protiproudovou jednotku. 

6. V pŚ²padŊ potŚeby znovu otevŚete regul§tor prŢtoku vody (111). 

6.4 Uveden² mimo provoz 

1. VypnŊte ļerpadlo a odpojte jej od zdroje elektrick®ho nap§jen². 

2. Sniģte hladinu vody v baz®nu aģ na spodn² hranu pŚ²vodu. 
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6.4.1 Doporuļen² pro zimn² podm²nky 

Pro venkovn² protiproudov® jednotky, kter® by mohly bĨt bŊhem 
zimy vystaveny mrazu. 

Č Dodrģujte pros²m bod "VyŚazen² z provozu" na stranŊ 46. 

1. Demontujte ļerpadlo / zaŚ²zen² vļas pŚed obdob²m, kdy hroz² 
zamrznut², a uloģte jej do such® m²stnosti. 

2. Ponechte uzav²rac² ventily napŢl otevŚen®, aby mohly bĨt 
skŚ²Ŕ a potrub² vypuġtŊny. 

3. PodepŚete sac² a tlakov® veden², abyste je odlehļili. Viz 
"Obr.ļ. 27" 

4. DeġŠov§ voda mŢģe odt®kat pŚes napŢl otevŚen® 
uzav²rac² ventily do odpadn²ho potrub². 

 

 
 

Obr. ļ. 27 
 

6.4.2 Mont§ģ oddŊlovac² / zimn² desky 

Pro instalaci oddŊlovac²/zimn² desky je nutn® prov®st n§sleduj²c² 
kroky: 

1. Dodrģujte pros²m bod "VyŚazen² z provozu" na stranŊ 43. 

2. Um²stŊte sac² panel (30) na podpŊrnĨ krouģek (28) a 
upevnŊte jej ļtyŚmi podloģkami (1) a ļtyŚmi ġrouby (103). Viz 
"obr.ļ. 12" a "obr.ļ. 13" na stranŊ 27. 

 

Pro instalaci zimn² desky (volitelnŊ k dispozici) jsou nezbytn® 
n§sleduj²c² kroky: 

1. Dodrģujte bod "Demont§ģ" na stranŊ 43 SkŚ²Ŕ trysky 
(102.1) nemus² bĨt nutnŊ demontov§na. 

2. Namontujte podle vĨkresu pŚipojen®ho k balen². Viz obr. 1.3 
na stranŊ 7. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PodpŠra 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
WG23.140.054-2-P 



48 EN 01|2018 

Chyby 
a 
poruc
hy 

 

 

 

7 Chyby a poruchy 
 

 
 

Je norm§ln², ģe z mechanick®ho tŊsnŊn² ļas od ļasu unikne 
nŊkolik kapiļek vody. To plat² zejm®na v obdob² pŚeruġen² 
provozu a pŚi opŊtovn®m uveden² do provozu. 

V z§vislosti na kvalitŊ vody a poļtu provozn²ch hodin mŢģe 
mechanick® tŊsnŊn² zaļ²t propouġtŊt vodu. 

Č Pokud neust§le doch§z² k ¼niku vody, nechte mechanick® 
tŊsnŊn² vymŊnit kvalifikovanĨm technikem. 

 
 

 

 

Doporuļujeme nejprve informovat dodavatele plaveck®ho 
baz®nu, pokud se vyskytnou nesrovnalosti. 

 
 

 

7.1 PŚehled 
 

Probl®my: Ļerpadlo je vypnuto vestavŊnĨm nebo extern²m 
sp²naļem. 

 

Moģn§ pŚ²ļina řeġen² 

PŚet²ģen². Č Zkontrolujte ļerpadlo. Viz 
bod 7.1.1 na stranŊ 50. 

Teplota m®dia je pŚ²liġ vysok§. Č Poļkejte, aģ se vinut² 
motoru ochlad², aby se 
ochrana motoru znovu 
zapnula. 

Č Sniģte teplotu 
m®dia 

 

Probl®my: Ļerpadlo se zadŚelo. 
 

Moģn§ pŚ²ļina řeġen² 

Mechanick® tŊsnŊn² je zasekl®. Č Otoļte hŚ²del² motoru. Viz 
bod 6.1.1 na stranŊ 44. 

Č VyļistŊte ļerpadlo a 
jeho komponenty. 

POZNĆMKA 

POZNĆMKA 
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Probl®m: Ļerpadlo teļe. 

Chyby a poruchy 

 

Moģn§ pŚ²ļina řeġen² 

Mechanick® tŊsnŊn² je 
opotŚeben® nebo poġkozen®. 

Č Nechte odborn®ho 
technika, aby vymŊnil 
tŊsnŊn². 

 

Probl®m: Motor je hluļnĨ za chodu. 
 

Moģn§ pŚ²ļina řeġen² 

Vadn§ kuliļkov§ loģiska. Č Nechte odborn®ho 
technika, aby vymŊnil 
kuliļkov§ loģiska. 

SmŊr ot§ļen² je ġpatnĨ (3~). Č Nechte to 
zkontrolovat 
kvalifikovanĨm 
elektrik§Śem. 

 

Probl®m: Chyb² vodn² paprsek po zapnut² jednotky. 
 

Moģn§ pŚ²ļina řeġen² 

Syst®m je zavzduġnŊn. Č Ut§hnŊte ġroubovan® 
 spoje a napojen². 

Č VymŊŔte tŊsnŊn². 

NetŊsnost v sac²m veden². Č Ut§hnŊte ġroubovan® 
 spoje a napojen². 

Č Zkontrolujte netŊsnosti. 



Chyby 
a 
poruc
hy 
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7.1.1 Kontrola ļerpadla po iniciov§n² sp²naļe proti pŚet²ģen² 

Pokud byl motor vypnutĨ vestavŊnĨm nebo extern²m sp²naļem, 
proveŅte n§sleduj²c² kroky: 

1. ZaŚ²zen² odpojte od elektrick®ho nap§jen². 

2. Otoļte hŚ²delem motoru na stranŊ ventil§toru pomoc² 
ġroubov§ku a zkontrolujte, zda se snadno ot§ļ². 

 

Pokud je tŊģk® hŚ²del² motoru otoļit: 

1. VyjmŊte ġroubov§k 

2. Oznamte vŊc z§kaznick®mu servisu nebo Vaġemu 
dodavateli plaveck®ho baz®nu a nechte ļerpadlo otestovat. 

 

Pokud je lehk® hŚ²del² motoru otoļit: 

1. VyjmŊte ġroubov§k 

2. OtevŚete ventily ¼plnŊ. 

3. Znovu pŚipojte elektrick® nap§jen². 
 

 
 

Pokud se ļerpadlo zadŚe a Vy se ho budete snaģit rozhĨbat 
opakovanĨm zap²n§n²m, mŢģe doj²t ke zniļen² motoru. 

Č UjistŊte se, ģe ļerpadlo / zaŚ²zen² je pouze jednou zapnut®. 
 

 

4. Poļkejte, aģ zabudovanĨ sp²naļ ochrany proti pŚet²ģen² 
automaticky po zapnut² motoru zapne, tedy aģ motor 
vychladne. 

ï nebo ï 

Resetujte sp²naļ ochrany proti pŚet²ģen² motoru. 

5. Nechte elektrik§Śe otestovat nap§jen², pojistky a spotŚebu 
energie. 

6.  Pokud vestavŊnĨ nebo extern² sp²naļ ochrany proti 
pŚet²ģen² opŊt vypne, obraŠte se na oddŊlen² sluģeb 
z§kazn²kŢm 

7.1.2 Seznam n§hradn²ch d²lŢ 

Seznamy n§hradn²ch d²lŢ pro kaģd® ļerpadlo najdete na webov® 
str§nce  www.speck-pumps.com. 

POZNĆMKA 

http://www.speck-pumps.com/
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Č PŚed ¼drģb§ŚskĨmi pracemi uzavŚete vġechny uzav²rac² 
ventily a vypusŠte vġechna potrub². 

 
 

 

Kdy? Co? 

PravidelnŊ  OdstraŔte ciz² pŚedmŊty z otvoru v 
sac²m panelu. 

 Otoļte hŚ²del² motoru (po dlouh®m ļase 
nepouģ²v§n²). 

 Ut§hnŊte ġrouby. 

Pokud existuje riziko 
zamrznut² 

 VypusŠte ļerpadlo a potrub², kter® je citliv® 
na mrazy v dostateļn®m pŚedstihu. 

Č Po dokonļen² vġech ¼drģb§ŚskĨch prac² proveŅte vġechna 

potŚebn§ opatŚen² pro uveden² do provozu. Viz obr. 6.1 na 
stranŊ 44. 

Vzhledem k rŢznĨm sloģk§m ve vodŊ mus² bĨt ļ§sti z 
nerezavŊj²c² oceli pravidelnŊ ļiġtŊny, aby nedoġlo k poġkozen² 
koroz². 

 

8.1 VĨmŊna LED svŊtlometu 
 

 
 

Obr. ļ. 28 

POZNĆMKA 
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Obr. ļ. 29 
 

 
 

Obr. ļ. 30 
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